奥出雲町公式 Instagram 企画 「私の推し♡奥出雲わざにツアー」 募集要項

○企画内容

わざに(出雲弁で「せっかく・わざわざ」という意味) 奥出雲町まで来たなら「これを食べたらいい」や、「ここがおすすめ」といった推しのグルメやスポットを投稿してもらう企画です。

○応募期間

2025年9月13日(土)~2025年11月30日(日)

○応募方法

- 1)「奥出雲町公式 Instagram (@okuizumo_official)」をフォロー。
- 2) 投稿方法は以下の3パターン

投稿方法①: 町内の飲食店・観光地に設置されたボードを使って写真を 撮り、推しの魅力が伝わる写真(2~3枚程度)とともに 投稿

投稿方法②: 町公式 Instagram 及び町ホームページに掲載されたテンプレートを使用して、推しの魅力が伝わる写真(2~3枚程度)とともに投稿

投稿方法③: Instagram の投稿で、文章の一番初めに『わざに奥出雲まで来たんだけん~食べーだわ!/行くだわ!』を入れ、推しの魅力が伝わる写真(2~3枚程度)とともに投稿

- ※ユーザーアカウントを公開アカウントに設定した上でご応募ください。
- ※フォローを外した場合またはユーザーアカウントを途中で削除した場合は、 採用が無効となりますのでご注意ください。

○プレゼント内容(内容は変更になる場合もございます。)

投稿への「いいね数」が多い方へ年末年始に楽しめる奥出雲町特産品をプレゼントします。

<投稿方法①・②部門>

- ・奥出雲わざに大賞(1名)奥出雲和牛&仁多米5キロセット
- ・奥出雲わざに副賞(2名)奥出雲の蕎麦&舞茸セット

<全投稿の部門>

- ・共感大賞(1名)奥出雲町のお餅&醤油セット
- ・共感賞 (2名)松葉屋の生どら
- ※「共感大賞」・「共感賞」は「奥出雲わざに大賞」・「奥出雲わざに副賞」で受賞された方は除きます。
- ※入賞者には奥出雲町公式 Instagram (@okuizumo_official) から12月中旬頃を目途に Instagram のダイレクトメッセージ機能で直接通知します。(7日以内に返信がない場合、受賞は無効となります。)

○留意事項

- ・投稿作品の著作権(著作権法第27条、第28条の権利を含む)は、奥出雲町に帰属するものとし、投稿者は著作者人格権を行使しないものとします。
- ・ 応募者の個人情報は、本企画に必要な範囲でのみ使用します。

○主催

奥出雲町

○問い合わせ先

〒699-1511 島根県仁多郡奥出雲町三成 358-1

奥出雲町役場政策企画課

TEL: 0854-54-2514 MAIL: kikaku@town.okuizumo.shimane.jp